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Of the countries that are expected to adopt the euro
likely to be in the first wave of countries, with Bel
relatively unlikely to adopt the euro in this round,

Fig.B.7: Sources of Advice

Other (9.09%)

considered unlikely to adopt the euro in the first round.

Table B.6: Countries Adopting the Euro in the First Wave

with only 34%

——Bank (45.45%)

, Germany and France are considered to be the most
gium also considered to be fairly likely. The UK, is seen to be
believing they will. Italy and Spain are

Country Probability
Germany 0.96
Luxembourg 0.61
Portugal 017
France 0.96
Denmark 0.57
Ireland 0.22
Belgium 0.78
Italy 0.43
Sweden 0.43
Netherlands 0.70
Spain 0.26
UK 0.35
Finland 0.22
Greece 0.09
Austria 0.30

Source: Question 16
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